



PATRIA



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XI - Núm. 3.135 GRANADA, jueves 19 de diciembre de 1946 Número suelto: 25 céntimos Segunda edición

El 20 de mayo próximo se eclipsará el Sol totalmente

Una emisora brasileña radiará un reportaje sobre este fenómeno

WASHINGTON, 19. — Sobre el eclipse total de sol, fenómeno que se producirá el día 20 del próximo mes de mayo, se radiará un reportaje desde la emisora de Bocayuva, cuatrocientas millas al Norte de Río de Janeiro. La Sociedad Geográfica ha anunciado que la emisora nacional norteamericana, intervendrá en la expedición que las fuerzas americanas del Ejército y la Armada harán al Brasil para registrar dicho fenómeno.—(EFE).

El Caudillo se interesa por el estado de los heridos en el accidente ferroviario de Cinco Casas

Esta mañana habló por teléfono con el alcalde de Alcázar de San Juan, a quien hizo presente su inmenso dolor

LOS DOS CADAVERES EXTRAIDOS AYER HAN SIDO IDENTIFICADOS

ALCAZAR DE SAN JUAN, 19. — Su Excelencia el Generalísimo llamó telefónicamente al alcalde de esta población, señor Ramírez Cepeda, del que inquirió detalles del accidente y del estado de los heridos hospitalizados en esta ciudad, al mismo tiempo que hacía presente su inmenso dolor por el tremendo accidente.

El gobernador civil de la provincia ha gestionado el rápido envío de una importante cantidad de penicilina para los heridos, a los que ya han sido aplicadas las primeras dosis. — (CIFRA)

EL MAL TIEMPO DIFICULTA LOS TRABAJOS DE SALVAMENTO

ALCAZAR DE SAN JUAN, 19. — Los dos cadáveres extraídos últimamente de entre los restos del expreso de Alcazar, han sido identificados. Pertenece uno al cadete de la Academia de Infantería don Carlos Suárez Ramos, hijo del subdelegado de Asuntos Indígenas de la Alta Comisaría de España en Marruecos. Este no ha podido tomar el avión, y para hacerse cargo de los restos de su hijo han llegado de Madrid varios jefes del Ejército, que dispusieron su traslado. La otra víctima es el niño de nueve años José de Pablo Escudero, vecino de Madrid. Su padre, don Jacinto de Pablo, es uno de los heridos evacuados a la capital de España en la primera expedición. Se supone que hay todavía otros tres cadáveres hasta los que no se ha podido llegar, puesto que durante todo el día de ayer y anoche el fuerte temporal de nieve ha dificultado enormemente los trabajos de salvamento. En una de las primeras relaciones de muertos se dio el nombre del teniente de Infantería don Enrique Flores Morales, por (Pasa a la página segunda.)

Se incendia un hotel en Filadelfia

Seis personas han perecido carbonizadas

Otras muchas sufren graves quemaduras

FILADELFIA, 19. — Seis personas han resultado carbonizadas y numerosas han sufrido graves quemaduras, a consecuencia de un intenso incendio que se produjo en el hotel Abes, de esta ciudad. Varios huéspedes se arrojaron por las ventanas del cuarto piso del hotel momentos antes de que llegara una brigada de bomberos, quienes consiguieron salvar a ciento veintena personas.

Desde comienzos del mes actual, más de ciento cincuenta personas han resultado muertas a consecuencia de diversos incendios que se han producido en los Estados Unidos. El día 7, ciento dieciséis personas murieron carbonizadas en el incendio del hotel Wincoff, en Atlanta. En la pasada semana, otras treinta y seis personas resultaron muertas al desplomarse un edificio a consecuencia de un incendio que se produjo en una fábrica de hielo inmediata al mismo.—(EFE).

Un bandolero muerto por la Guardia civil

EL BANDIDO TENIA ATEMORIZADA A LA COMARCA DE HINOJOSA DEL DUQUE

CORDOBA, 19.—En un encuentro con las fuerzas de la Guardia civil en la sierra de Barrancas, ha sido muerto el tristemente célebre bandolero Agapito Castillejos de la Cruz, alias «Castaño», que tenía aterrorizada la comarca de Hinojosa del Duque por su crueldad inaudita, puesta de manifiesto al ahorcar a algunos infelices campesinos. Le ha sido recogido armamento, munición y una interesante documentación.—(CIFRA).

SCHUMACHER, EN LONDRES



El doctor Kurt Schumacher —a la izquierda—, jefe socialdemócrata alemán, durante su entrevista en Londres con Mr. Morgan Phillips, secretario del partido laborista.—(Foto CIFRA.)

Las tropas rusas destacadas en Hungría han sido reducidas notablemente

No se conocen detalles del número de las que quedan

Cerca de 400 guerrilleros griegos se han entregado a las autoridades de Macedonia

VIENA, 19. — En los círculos militares rusos de esta capital se anuncia que las tropas rusas destacadas en Hungría han sido reducidas notablemente, pero que no se podían dar detalles sobre el número de las que quedan.

Algunas personalidades manifiestan que se puede calcular en cien mil soldados soviéticos, los que permanecen en el país, número reducido en comparación con los que había en 1945.—(EFE).

LOS GUERRILLEROS GRIEGOS EMPIEZAN A ENTREGARSE

ATENAS, 19. — Trescientos setenta y cinco guerrilleros izquierdistas, acogidos al decreto de amnistía, publicado por el Gobierno recientemente, se han entregado a las autoridades de Tesalía (Macedonia), en los últimos días. Un representante del Ejército y el ministro de Orden Público, informan que según han manifestado los guerrilleros, los que quedan en las montañas tendrán que abandonar en su mayoría los escondites y guardias donde se alojan, a causa de los estragos que produce entre sus filas el hambre y las enfermedades, suponiendo que por ello se acogerán al decreto de amnistía.

Otros grupos aislados, se han rendido en el Norte y Oeste de Macedonia y Tracia y ayer se entregaron cuarenta y cinco en Kilkis, al Norte de Salónica.—(EFE).

(Pasa a la página segunda.)

Continúa el temporal de nieve en casi toda la península

Los servicios de trenes entre Lérida, Zaragoza y Barcelona han sido interrumpidos

La nieve ha producido grandes beneficios en la huerta murciana

MADRID, 19. — La Red Nacional de Ferrocarriles comunica a mediodía que reina un temporal de nieve en las líneas de Barcelona a Zaragoza y Lérida, principalmente en el trayecto entre esta última ciudad y Cervera, donde llega la nieve a veinte centímetros sobre carril. Han sido preparadas máquinas exploradoras y se ha dispuesto asimismo que las demás lleven aparatos quitanieves y se reduzca la carga en los trenes de mercancías.

Las mismas medidas han sido tomadas en la línea de Madrid a Alicante, entre Albacete y Almansa, donde la nieve alcanza también gran altura entre La Gineta y Almansa.—(CIFRA).

FURIOSO TEMPORAL DE NIEVE EN LA REGION CENTRO

ALCAZAR DE SAN JUAN, 19.—El furioso temporal de nieve reinante en toda esta región origina las consiguientes repercusiones en el servicio ferroviario. El correo-expres de Cartagena a Madrid está bloqueado por la nieve en las proximidades de la estación de Chinchilla, y el correo de Alicante-Valencia-Madrid lo está también en las inmediaciones de la estación de Almansa, pasando con alguna mayor normalidad. El correo expreso Madrid-Cartagena y el de Madrid-Albaca-

te-Valencia, también se encuentra bloqueado en el mismo punto donde vienen los ascendentes. La nieve allí alcanza una altura superior a un metro, lo que dificulta también, enormemente, los intensos trabajos que se realizan en la estación de Cinco Casas para dejar libre la vía en ambas direcciones.—(CIFRA).

A CUATRO GRADOS BAJO CERO EN CIUDAD REAL

CIUDAD REAL, 19.—En las primeras horas de la madrugada comenzó a nevar y esta mañana amaneció la población cubierta de nieve. En algunos sitios alcanzó una altura de diez centímetros. La temperatura mínima ha sido de cuatro grados bajo cero.—(CIFRA).

LA NIEVE HA BENEFICIADO A LA HUERTA DE MURCIA

MURCIA, 19.—El temporal de nieve en la provincia ha revestido gran importancia, y en general, sólo ha producido cuantiosos beneficios, toda vez que el campo se encuentra espléndido. Las comunicaciones por carretera con Cartagena están interrumpidas desde ayer debido a que hay un metro de nieve acumulada en el puerto de La Cadena, pero se confía en que esta tarde se restablezca el tráfico. En Cieza, la nieve alcanza medio metro de altura y otros cincuenta centímetros desde Calasparra hasta Albacete. El correo de Madrid ha llegado, a causa de la gran nevada caída en Chinchilla, con seis horas de retraso. Los pantanos de la cuenca, que disponen de un volumen superior a los 221 millones de metros cúbicos de agua, ven aumentados sus embalses con las fortísimas lluvias de esta madrugada caídas en aquella zona y tan pronto comience también en (Pasa a la página segunda.)

NUEVO SISTEMA monetario español

Se van a acuñar monedas de tres series distintas en cuproníquel, níquel y plata

La ley que lo autoriza ha sido aprobada por las Cortes

MADRID, 19. — En la sesión última de las Cortes Españolas se aprobó la ley sobre acuñación de un nuevo sistema monetario, y hoy el «Boletín» publica dicha disposición:

El nuevo sistema estará compuesto de tres series de tres monedas cada una, de los siguientes valores y composición: Monedas de cinco, diez y veinticinco céntimos de peseta, en cuproníquel; monedas de cincuenta céntimos, una peseta y dos cincuenta, en níquel puro; monedas de cinco, diez y veinticinco pesetas en plata.

La nueva moneda de plata se atenderá a las siguientes características:

Composición. — Conteniendo mínimo en plata: moneda de cinco pesetas, ley de 500 por 1000, permiso 5 por 1000; moneda de diez pesetas ley de 610 por 1000, permiso 4 por 1000; moneda de veinticinco pesetas, ley de 875 por 1000, permiso 3 por 1000.

Pesos. — De 15 gramos, la moneda de cinco pesetas; 23 gramos, la de diez pesetas, y de 33 gramos más un tercio, la de veinticinco pesetas. Tolerancias en más o menos, de 1, 750 y 5 por mil, respectivamente.

Forma. — Redonda, la de cinco pesetas, con los cantos estratificados de diez y veinticinco, con los cantos grabados. Diámetro: de 32 milímetros la moneda de cinco pesetas, de 27 la de diez, y de 43 la de veinticinco.

Todas las monedas ostentarán por el anverso la palabra «España», y el año de su fabricación; por el reverso, el escudo nacional, si sus características lo permiten, y siempre, con claridad, el valor de la moneda. Las tres clases de moneda de plata ostentarán en el anverso el busto o effigie del Jefe del Estado oriundo con la siguiente inscripción: «Francisco Franco, Caudillo de España por la gracia de Dios», completando la orla de la moneda las cifras del año «1946».

Cuando el ministro de Hacienda lo estime oportuno, podrá retirar la moneda provisional hoy en circulación, privándola de su valor liberatorio, fijando los plazos para su caje y ulterior destino del metal desmonetado.

Se acuñarán: monedas de cinco céntimos, hasta un máximo de 600 millones; de diez mil y cien; de veinticinco, ciento cincuenta y treinta y siete y medio; de cincuenta, veinticinco y do-

(Pasa a la página segunda.)

En Nápoles ha terminado la huelga general

200.000 obreros llevaban dos días en paro forzoso

Los huelguistas reanudarán el trabajo esta tarde

ROMA, 19.—Ha terminado la huelga general de Nápoles que ya llevaba dos días de duración y que ha paralizado por completo el puerto y la provincia al abandonar el trabajo más de doscientos mil trabajadores. El ministro del Interior ha anunciado que los huelguistas reanudarán el trabajo esta tarde.

La orden de huelga ha sido revocada después de una reunión entre los jefes sindicales y las empresas industriales y agrícolas, a la que asistieron representantes del Gobierno y de las autoridades locales, porque se ha decidido dar, en la inminencia de las fiestas de Pascua de Navidad, una prueba tangible de solidaridad hacia todos dentro de la ciudad y provincias.

La prefectura de Nápoles ha iniciado con cincuenta millones de liras una suscripción con el fin de recoger donativos para ayuda de los parados durante la Navidad. El prefecto ha pedido a los Bancos y empresas industriales o de negocios su aportación en metálico a la suscripción abierta.—(EFE).

AYUDA AL NECESITADO EN LAS PROXIMAS NAVIDADES. TU DEBER DE CRISTIANO Y ESPAÑOL TE EXIGE UN PEQUEÑO SACRIFICIO PARA QUE EN LOS HOGARES POBRES SE CANTE ALEGREMENTE EL NACIMIENTO DEL QUE VINO A PREDICARNOS AMOR, CARIDAD Y JUSTICIA. CON ESTE FIN GENEROSO, LA JEFATURA PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO HA ABIERTO UNA SUSCRIPCION EN TODOS LOS BANCOS. CONTRIBUYE AL ÉXITO DE ESTA OBRA SOCIAL CON TU DONATIVO

El nacionalsocialismo cerró su balance...

(VIENE DE LA PAG. 3.)

Dentro de la órbita diplomática está incluido también el procesado von Papan. Su actuación como representante de Alemania en Viena y en Angora lo alejó bastante del contacto directo con el nacionalsocialismo. Solamente así cabe explicarse el que haya logrado salir absuelto. Su actuación en los momentos precursoros de la hegemonía nacionalsocialista es lo suficientemente grave para justificar una condena, amén de las penas que pudieran derivarse de su misma actuación diplomática, tal como la preparación del "Anschluss". Pero sus razones habrán tenido el Tribunal para indultarlo, aunque esas razones no serán fácilmente aceptables en los textos manejados a lo largo del proceso.

LOS "FUNCIONARIOS DEL REGIMEN"

De los demás procesados, poco puede decirse. Eran meros "funcionarios del régimen", con una personalidad muy apagada, y cuyo mayor mérito era su fidelidad al Führer y al régimen. En Alemania, lo mismo que en Italia, la pureza nacionalsocialista o fascista constituían un motivo decisivo para ocupar altos cargos. Sauckel, Schirach, Kaltenbrunner, Seyss-Inquart, Fritzsche, eran floraciones típicas del régimen, y su calidad de gobernantes es muy baja.

Queda el grupo de los teóricos, representado por Rosenberg y Streicher, al que habrá de agregarse el recuerdo de Martin Bormann, ya mente más x-traviada de todas las del Partido, si se exceptúa quizá la del propio Hess, cuyo estado mental entra ya en el dominio de la patología. Pero Rosenberg y Streicher eran "intelectuales", y como tales pretendieron ahora demostrar que sus escritos, sus artículos nada tenían que ver con las persecuciones y crueldades que se cometieron luego. En realidad, Rosenberg primero, y Streicher en un plano mucho más bajo, fueron los portavoces de la nueva pagania que venía a ser la versión alemana del materialismo comunista. A Rosenberg le era fácil encontrar en el

pensamiento alemán muchos antecedentes para sus teorías nacionalistas y racistas, y así pudo convertirse en el sumo sacerdote de la situación. Basó una simple derrota militar para que todas sus especulaciones—en el fondo, estrictamente políticas—se revelasen como un elemento más de la propaganda interior de Goebbels. No pasará, ciertamente, a la Historia su nombre, como el de casi todos los autores que se pliegan a lo transitorio de las situaciones políticas; no figurará en ninguna antología medianamente seria. En cuanto a Streicher, su ínfima personalidad de panfletario le niega cualquier recompensa.

Se cierra, pues, el balance del nacionalsocialismo con un trágico déficit. No es de creer que el pueblo alemán olvide esta vez la lección de la experiencia. Si alguna vez intenta vengarse, procurará seguramente huir de las dictaduras personales, que tanto le han perjudicado.

"Laboratorios volantes" para estudiar los rayos cósmicos

Los emplea la Armada norteamericana y se elevan a más de 13.000 metros

WHITE SANDS (Nuevo México), 19.—La Armada norteamericana ha revelado que emplea "laboratorios volantes", que ascienden a más de trece mil metros de altura, con objeto de llevar a cabo investigaciones sobre los rayos cósmicos.

Estos laboratorios volantes son "superfortalezas volantes", a bordo de las cuales van instalados numerosos aparatos científicos, de precisión, y dispositivos electrónicos.—(EFE).

Continúa el temporal de nieve

(Viene de la página primera.)

deshielo en las cabeceras de los pantanos.

El día 22 comenzarán en Persia las elecciones parlamentarias

TEHERAN, 19.—El primer ministro persa Ghavam es Sultaneh, en un discurso electoral radiado a todo el país ha anunciado que las elecciones parlamentarias comenzarán el día 22 del actual, y ha renovado su promesa de que la votación será libre e imparcial. Prometió también que cumpliría todas las reformas a favor de obreros y campesinos propugnadas por el partido demócrata campesino, al cual él pertenece.

Ghavam criticó a los que "para sus bajos fines difunden rumores diciendo que yo y mi partido demócrata nos proponemos imponer nuestros propios diputados contra la voluntad nacional en el Parlamento, bajo la protección de las fuerzas militares persas".

Dijo por último que los electores deben tener cuidado de "no elegir representantes que puedan crear "intolerables condiciones como las del Azerbaiján, so capa de libertad y democracia".—(EFE).

En la capital, el famoso árbol de la clase llamada "fius gigante", instalado en el jardín de Santo Domingo, y que es el ejemplar más famoso y notable que existe en todo el mundo, se ha visto desgajado en gran parte de sus ramas. Esta nevada ha sido análoga a la registrada exactamente hace veinte años. En la carretera de La Unión el viento de la madrugada ha derribado numerosos árboles y postes, impidiendo la circulación desde Torrevecija a Murcia. De la capital salieron coches con bomberos y soldados para auxiliar varios automóviles particulares y de línea que se encuentran detenidos en la carretera a consecuencia de la gran cantidad de nieve caída. A última hora de la mañana se recibieron noticias de que el temporal de nieve se ha transformado en agua, con los consiguientes beneficios para la agricultura. (CIFRA).

EN EL ESTRECHO HACE UN FRIO INTENSISIMO

TARIFA, 19.—Bruscamente ha descendido la temperatura y hace un frío intensísimo, pues el termómetro marca solamente tres grados. Ha llovido también torrencialmente durante tres horas, tiempo en el cual han sido recogidos dieciséis litros por metro cuadrado, según datos facilitados por este Observatorio Meteorológico.—(CIFRA).

CELULOIDE

(Viene de la última página.)
—Apenas si puedo acordarme de mi vida antes de trabajar para el cine—sue- le decir Mickey a cuantos le piden noticias biográficas—. Sin embargo, más antiguo aún es el comienzo de su vida teatral.

Porqué por primera vez apareció en un escenario cuando apenas contaba quince meses de edad con sus padres, artistas de variedades. Y en vísperas de cumplir los dos años, ya ejecutaba por sí solo un número de canciones y recitados. A los seis, Joe Yule—que tal es su nombre verdadero—recibía ofertas importantes para trabajar en teatros de categoría. En 1930, antes de cumplir los ocho, entró en el mundo del celuloide con categoría cast estelar: el director Kurt Neumann le confió el papel de compañero de Tom Mix en la divertida película "Mi amigo el rey". Y en seguida, tras de intervenir en otras varias cintas, fue designado por el productor Larry Darmour para encarnar al pequeño personaje "Mickey Mac Gwire" (a quien en España conocimos con el apodo de "Boltita") en una nueva "Pandilla" infantil creada como rival de la de Hal Roach. En cuatro años hizo setenta y ocho películas de dos rollos cada una, hasta que, considerando que los pequeños actores habían crecido demasiado, Larry Darmour los licenció. Los compañeros de "Mickey Mac Gwire" cayeron en total olvido; pero el héroe, adoptando el nuevo nombre de Mickey Rooney, siguió adelante. En 1934 triunfaba en "El refugio", junto a Maureen O'Sullivan y Robert Montgomery y en 1935 hizo su maravillosa creación de Puck en "El sueño de una noche de verano".

Deportes

(Viene de la última página.)
contener los partidarios de su club y haber permitido que se arrojaran a la terminación del partido piedras sobre el árbitro y jugadores "numantinos". Al guardameta Farinas se acordó amonestarle por su actuación en los mismos incidentes. Y por último se acordó advertir al Albacete que de repetirse dichos incidentes será multado y su delegado suspendido por toda una temporada.

SUSPENSIÓN DE LOS ENCUENTROS A CELEBRAR EL DOMINGO

Visto el estado del tiempo y el del terreno de juego del Intendencia, se acordó, dado que para la mañana del domingo el campo donde se celebran los partidos no podrá estar en las debidas condiciones para el juego, no celebrar partido alguno de ninguna categoría.

Asimismo se dejó para el próximo lunes el estudio de la fecha más oportuna y próxima, señalada para la celebración de los encuentros de los campeonatos locales.

La reunión terminó acordándose por los asistentes el que los clubs que han recibido fichas devuelvan de Sevilla, las entreguen ya modificadas en esta Delegación, cuanto antes.—GARCOS.

Las tropas rusas destacadas en Hungría han sido reducidas notablemente

(Viene de la página primera.)

LONDRES, 19.—Todos los hombres comprendidos entre los catorce y sesenta años de edad, y mujeres que estén comprendidas entre los quince y los cincuenta, en la zona de ocupación británica en Alemania, van a ser reclutados para trabajar a virtud de una medida adoptada por las autoridades británicas, anuncia la radio de Hamburgo. De esta medida quedarán exentas únicamente, las víctimas del nacionalsocialismo. Todos aquellos que sean calificados como nazis, serán los primeros en ser reclutados.—(EFE).

300 NORTEAMERICANOS. NO COMBATIENTES, SE QUEDARÁN EN LAS AZORES

LISBOA, 19.—La United Press in-

forma desde Washington que sólo trescientos norteamericanos, no combatientes, permanecerán en las Azores con objeto de asegurar, de acuerdo con Portugal, la línea Sur de comunicación con Alemania. Esta declaración, según la citada agencia, fué hecha por Byrnes, sin que haya sido comentada de manera pública, en los medios oficiales portugueses.—(EFE).

NEUVOS CHOQUES CON LOS GUERRILLEROS AL NORTE DE GRECIA

ATENAS, 19.—Se han registrado nuevos choques entre el Ejército griego y los guerrilleros en el Norte del país. La noche última, unos seiscientos espartanos atacaron un puesto militar al Oeste de la zona de Detskali-Grevana, en Macedonia occidental. La guarnición de puesto, de 150 hombres, fué duramente hostilizada durante siete horas y quedó victoriosa, retirándose los atacantes, que tuvieron cuarenta muertos, mientras que las bajas del Ejército se redujeron a un oficial muerto y cuatro soldados heridos.

Una partida menos importante atacó la central eléctrica de Serres, situada fuera de la ciudad, y secuestró a tres gendarmes y a un empleado.—(EFE).

Nuevo método de radio recepción sin corriente eléctrica, antena, ni condensadores

El profesor de la Universidad de Baltimore lo ha descubierto de una manera fortuita

BALTIMORE, 19.—Un hombre de ciencia de la Universidad de esta ciudad ha descubierto fortuitamente un nuevo método de radiorecepción con una diminuta pieza de metal y sin corriente eléctrica, antena, ni condensadores.

El doctor Donald Andrews, profesor de Química, estaba efectuando experimentos corrientes en su laboratorio cuando súbitamente oyó un programa de radio de una estación situada a varios kilómetros. Descubrió que los sonidos procedían de un "bolómetro" diminuto—invención para ver en la oscuridad—. Inmediatamente colocó un altavoz al lado del aparato y consiguió tomar otras dos estaciones de radio inmediatas, calentando y enfriando el instrumento receptor. El profesor Andrews y sus ayudantes reconocen que se trata de un nuevo método de recepción pero no pueden dar una explicación científica del raro fenómeno.—(EFE).

Nuevo sistema monetario

(Viene de la página primera.)

de y medio; de una peseta, seiscientos y doscientos; de 250, setenta y cinco y ciento ochenta y siete y medio; de cinco pesetas, ciento cincuenta y veintinueve y cinco; de diez, cincuenta y quinientos; y de veinticinco pesetas, veinticinco y seiscientos veintinueve.—(CIFRA)

El Caudillo se interesa...

(Viene de la página primera.)

ro en realidad la víctima fué su hermano Antonio, que pertenecía a la Marina mercante y en cuyo poder se encontró un carnet a nombre de don Enrique, que le daba para su cambio y que se tomó como base de identificación. La mayor parte de las víctimas han sido ya reclamadas por sus familias para su traslado a los lugares de residencia. El número de las restantes se verificará esta misma tarde.—(CIFRA)

Niños ricos de Granada:

Pedid a vuestros padres MUCHO DINERO y entregadlos vosotros mismos

mos en el CENTRO ARTISTICO para que los Reyes Magos, que allí se hospedan, puedan adquirir MUCHOS JUGUETES y sean repartidos el día 5 de enero de 1947 a los

niños pobres de Granada

ALMACENES PUERTA REAL

ANUNCIOS POR PALABRAS

COMPRAS
COMPRO máquina de escribir. Moral Vilchez. Puentezuelas, 6 duplicado, bajo.

VENTAS
SE VENDE una gran escultura de isla de Cristo yacente, tamaño natural, sin urnal. Razón: Elvira, 78, primero.

BOMBAS "IDEAL" para riegos. Gran Capacidad, 18. Teléfono 2-5-0-0. Granada.

NO VAYA encorvado. Use tirantes "Flex" del "Bazar Rayos X".

BIDONES de hierro de 50 litros, nuevos o usados. Publisol. Reyes Católicos, 30.

6.ª OFERTA. Casa en 550.000 pesetas, con 28.000 de renta, un piso vacío. Moral Vilchez.

LAS RECLAMACIONES FERROVIARIAS LAS ORFILA PAGA EN LEPANTO, 3

CALMA los DOLORES de REUMA, CIATICA Y LUMBAGO

Linimento DAURO

Imprescindible en todo hogar y al servicio del deporte.

SAN ANTON
CAFE-LECHERIA
El exquisito CHOCOLATE EL AUTENTICO
CAFE EXPRES y el famoso PLATO DEL DIA
han acreditado este establecimiento al que se han abrenado innumerables granadinos

F.ª DE CAMAS METALICAS FALCON. SAN MATIAS 31

CASA RIVAS
No olvide las señas: **CASA RIVAS. Gran Vía, 46**
Descuentos a revendedores.

pone en conocimiento del público que está recibiendo infinidad de juguetes, y le invita a visitar sus escaparates donde podrá ver el gran surtido de bicicletas, triciclos, patines, trenes, muñecas que hablan andan y duermen, muñecos llorones de todas clases, cocinas, cuartos de baño, pepas, pepitos y jaimitos

Esta casa compite en precios con todas las de su clase

El nacionalsocialismo cerró su balance político con trágico déficit de hombres de valía

Goering era el que poseía una noción más clara y conocimiento más exacto de las posibilidades militares y económicas de Alemania

KEITEL Y JODL, RAEDER Y DOENITZ PREPARARON LA MAQUINA DE GUERRA, AUNQUE EN LA EJECUCION CUMPLIERAN A RAJATABLA LAS ORDENES DE HITLER

SCHACHT ES UNA FIGURA DE TECNICA DE GRAN RELIEVE

Desaparecidas las pasiones, clarificados los puntos de vista, cómo juzgará la Historia a los hombres que pasaron por el tamiz del proceso de Nuremberg? Lo más probable es que nazca ciertos importantes disling... y que mientras unos pasen a entrar en una cuarta categoría de personajes importantes, los otros se estropeen en el vacío o ingresen en el grupo de los tipos

histria mundial; y a sus protagonistas principales.

EL BALANCE DE LOS HOMBRES

A pesar de que las informaciones aparecidas en la Prensa nos pintaron a Goering como un hombre henchido de vanidad, aparatoso y fanfarrón, al llegar el momento en que tuvo que enfrentarse personalmente con los fiscales probó justamente lo contrario. Fue quizá el único colaborador de Hitler que mereció el puesto que ocupaba. Y aún diremos más: Goering, menos "genial", si se quiere, que el Führer, poseía de la realidad una noción mucho más clara y un conocimiento más exacto de las posibilidades militares y económicas de Alemania. Estamos por creer que si la suerte de la guerra hubiera dependido exclusivamente de Goering, Goering se hubiera pronunciado por la paz.

Sobre el mariscal del Reich gravitó desde la subida del nacionalsocialismo al Poder el peso más importante del

rearme. Parte de la nueva organización económica fue dirigida por él, y la creación de la Luftwaffe, obra suya fué igualmente. De hecho, las victorias que en los primeros meses obtuvo Alemania fueron obra de Goering y de los jefes militares. Aquellas campañas que recordaban un poco a las campañas napoleónicas, fueron obra de Goering y de los Altos Estados Mayores. Las decisiones de ataque correspondieron, sin duda, a Hitler, pero la máquina estaba preparada por otros hombres, entre los cuales han de citarse a Keitel y Jodl, últimos representantes oficiales del espíritu prusiano. Ninguno de estos dos hombres estuvieron conformes en todo con Hitler, pero cumplieron a rajatabla sus órdenes, y sin duda delinquieron. Fueron a la postre derrotados en su propia profesión, por exceso de disciplina y de obediencia al Führer, quien no admitía ninguna clase de oposición. Las órdenes de Hitler no podían ser



Esta fotografía, que pasará a la Historia, recoge el momento en que son leídas las sentencias contra los altos jefes alemanes juzgados en Nuremberg. (Foto ARCHIVO.)

discutidas; a lo más que cabía llegar era al sabotaje.

Los marinos Doenitz y Raeder fueron igualmente jefes navales que cumplieron con su deber y que demostraron a lo largo de su actuación poseer condiciones de mando. Esas cinco figuras y la del doctor Schacht forman el grupo moralmente más elevado y con penalidad más recia. El doctor Schacht, financiero de singular talento hizo posible con sus maniobras — así pueden calificarse — que Alemania evolucionase económicamente sin que se produjera la quiebra que en el extranjero predecían algunos técnicos. Y la admiración que por él se siente en la mayor parte de los círculos financie-

ros del mundo, ha tenido un fiel eco en la Prensa mundial. El doctor Schacht debe sin duda la libertad a su gran talento y a su gran honestidad. Hitler no volvió a encontrar un colaborador de su talla. El régimen nacionalsocialista, a medida que pasaron los años, fué utilizando los servicios de hombres cada vez menos inteligentes y preparados.

El sistema de tiranía eliminaba a las personalidades de carácter independiente y favorecía, en cambio, el ascenso de tipos grises, pero plegables a cualquier consigna. Por eso fué eliminado von Neurath de la cartera de Asuntos Exteriores, y sustituido por von Ribbentrop, uno de los gobernantes alemanes que más relieve tuvo durante años y que ahora se ha revelado como hombre insignificante y sin ninguna idea clara. La sustitución de von Neurath por Ribbentrop fué decisión de Hitler, que precisaba de colaboradores más anglofobos. Ribbentrop, a pesar de ser embajador en Londres, pertenecía a esa clase y así fué llevado a la Wilhelmstrasse. Su actuación puede contarse por desastres. Cierta que durante todo el tiempo que dirigió la política exterior alemana se limitó a repetir fielmente las ideas y hasta los estados de ánimo del Führer, y eso le sirvió para continuar en la Wilhelmstrasse hasta los últimos segundos; pero como titular de Negocios Extranjeros, su actuación no pudo ser más desastrosa. Trataba a los embajadores de las potencias no amigas en forma despótica, y sus groserías e insolencias se hicieron famosas en el Cuerpo diplomático acreditado en Berlín. El desencañamiento de la guerra se debió en gran parte a él, pues anuló los últimos intentos del embajador inglés, Henderson, para llegar a un punto de conciliación en los trágicos momentos de agosto de 1939.

En el proceso de Nuremberg, al prestar declaración, Ribbentrop produjo la impresión de que no tenía una idea muy clara de lo que se proponía con su política agresiva. Lo más probable es que no se propusiera nada, al menos de cierto alcance. Y así, el prestigio que sobre él había vertido la propaganda oficial, se ha venido abajo estrepitosamente.

(Pasa a la página segunda.)

La C. T. A. L. se opone al plan de Truman de militarización de América

EL CONSEJO HA ACORDADO TAMBIEN INICIAR UNA OFENSIVA CONTRA LA A. F. L.

Esta gran organización laboral norteamericana es rival del C. I. O.

WASHINGTON, 19. — El Consejo Consultivo Bipartito designado por el Servicio de Reconciliación de disputas obreras ha presentado su informe al departamento de Trabajo, en el que aconseja perfeccionar cuatro técnicas de mediación para hacer frente a los conflictos laborales cuya solución no parece clara o fácil. Las cuatro "técnicas" de arbitraje recomendadas son:

Primero. — El establecimiento de conciliadores especiales. "Recomendamos—dice el informe—la creación de un cuerpo de hombres capacitados para ser considerados como conciliadores especiales en las disputas industriales importantes".

Segundo. — Mediación tripartita. "Deben crearse cuerpos representativos del trabajo que funcionen adscritos al servicio de reconocimiento para ofrecer consejos o recomendaciones a los conciliadores en los casos que lo precisen".

Tercero. — Arbitraje voluntario. "En algunos casos el servicio de conciliación puede recomendar el arbitraje de las disputas sobre nuevos contratos cuando fracasa la conciliación; de la misma manera podrían incluirse en los contratos las cláusulas sobre el arbitraje para la interpretación de los mismos".

Cuarto. — Juntas extraordinarias. "Recomendamos para casos de importancia nacional, donde hayan fracasado los esfuerzos mediadores y cuando las partes en disputa consientan hacerlo así, el designar juntas extraordinarias de investigación para que, sin participar en su labor ninguna autoridad gubernamental, estudien las situaciones y publiquen los hechos comprobados en el curso de sus investigaciones".

Las sugerencias de este Consejo han sido acogidas con interés por los medios laborales, a los que también interesa en estos momentos las iniciativas y propuestas adoptadas por el Comité central de la Confederación de Trabajadores de la América latina, que ha clausurado ayer sus reuniones, celebradas en San José de Costa Rica.

La Confederación ha tomado varias resoluciones, de las cuales la de mayor in-



TRUMAN

terés y trascendencia es la que se refiere a la iniciación de una ofensiva contra la A. F. L. La A. F. L., como se sabe, es una de las dos grandes organizaciones de obreros norteamericanos, rival del C. I. O., con el que comparte la dirección de la gran masa laboral de los Estados Unidos. Su tendencia es destacadamente anticomunista. No debe por ello sorprender el que haya sido objeto de feroces ataques en las reuniones de la C. T. A. L., que se mueve en gran parte bajo inspiraciones comunistas. El Comité central de la C. T. A. L. ha aceptado los serios cargos hechos contra la organización laboral norteamericana por unas supuestas conexiones con los círculos imperialistas de los Estados Unidos, afirmando en el comunicado oficial de la reunión "que se han aportado documentos para demostrar que esa Asociación trabaja en complicidad con el Servicio de Información de los Estados Unidos para dividir el movimiento obrero y entregarlo al imperialismo". El delegado del C. I. O., según afirma el comunicado, aportó documentos contra la Federación. La ofensiva contra la A. F. L. se llevará a cabo en la América latina y en los Estados Unidos.

Otros acuerdos adoptó el Comité central de la C. T. A. L., entre ellos el de reorganizar los motivos por los cuales las centrales sindicales afectadas a la C. T. A. L. se oponían al plan Truman para la militarización del continente, alegando que ello daría a los Estados Unidos la hegemonía no sólo política y económica del continente, sino también la militar, por lo que cabe considerar el plan Truman como lesivo para la soberanía de las repúblicas hispanoamericanas. La C. T. A. L. decidió también oponerse al plan Clayton, por considerar que la debilidad de los países latinoamericanos les obliga a emplear los impuestos aduaneros como un arma defensiva de sus atrasadas economías.



Una actitud de Goering durante el juicio contra las altas jerarquías alemanas. (Foto ARCHIVO.)

terrestres, coleccionistas de errores. La inmensa personalidad de Hitler, sin embargo, no permitirá nunca, seguramente, definir con exactitud la significación de los procesos ni menos revelar la importancia exacta de la misión que se cumplía al frente del proceso alemán, aunque la mayor parte de ellos terminaran su vida en la heresia. Esto comenzó a revelarse en las primeras sesiones del histórico proceso, cuyo verbalismo jurídico acabó por sepultar, a los ojos del público, la responsabilidad y el valor moral de cada uno de los condenados a muerte. Tenía que ocurrir necesariamente así, en un proceso que duró más de diez meses, porque lo que allí se juzgaba era nada más y nada menos que un momento de la

Próximo traslado de ALMACENES OLMEDO

a su nuevo local de Puerta Real



Ha lanzado sus nuevos modelos 1949. Montados con material americano. Primeras marcas nacionales.

GAFANTIA UN AÑO VE TA A PLAZOS
Pida una demostración sin compromiso u distribuidor provincial

Carrera de Rentas 30

«RADIO VOZ»
GUANABATA.

Hotel Alhambra Palace

Máximo confort. Espiéndidas habitaciones. Restaurante excelente. Sa ones para fiestas y bodas.
FIN DE AÑO GRAN CENA COTILLON
NOTA.---Se reservan mesas para la gran cena cotillón de NOCHE-VIEJA.

La India se declarará libre en tres días, ha dicho el Pandit Nehru

La noticia ha causado profunda sensación en Londres

Jinnah ha adoptado también, en los últimos días, una táctica violenta

LONDRES, 18. — Las noticias según las cuales el «pandit» Nehru ha manifestado últimamente que la India se declarará libre en el plazo de tres días han causado profunda impresión en Londres. El ministerio de la India se ha apresurado a aclarar que no hay confirmación oficial de estas manifestaciones de Nehru. Los funcionarios del mismo han manifestado que la única explicación aparente de esta información es el hecho de que la Asamblea Constituyente tenga que suspender sus sesiones dentro de tres días, tiempo en el cual podría aprobarse una resolución a favor de la proclamación de una república soberana e independiente. Sin embargo, se indica que, por lo que hasta el presente se sabe, toda decisión de la Asamblea Constituyente tendrá necesariamente que ser convalidada por el Parlamento británico.



JINNAH

El punto de vista expuesto por la oficina de la India deja, pese a su intención tranquilizadora, alguna duda sobre la actitud del Gobierno británico hacia la actual Asamblea Constituyente y sus resoluciones. Se recuerda que hacia el final del debate del viernes pasado sobre la cuestión de la India en el Parlamento británico, Winston Churchill preguntó si se considerarían

válidas las sesiones de la Asamblea Constituyente. Mr. A. V. Alexander eludió la pregunta que calificó de hipotética. Esta evasiva gubernamental dejó, como opinan muchas personalidades oficiales, «el asunto un poco en el aire».

Entre tanto, en los medios oficiales londinenses se ha despertado un vivo interés por los indicios de disensión en el seno del partido del Congreso. Las noticias recibidas ayer de Nueva Delhi dicen que el Comité ejecutivo del Congreso, tras una semana de deliberaciones, ha votado a favor de seguir adelante con el plan del Gobierno británico, tal como se volvió a definir en la declaración gubernamental del 6 de diciembre, cuando se indicó que las divergencias de interpretación se graduarían al Tribunal federal. El Comité de negociación de los Estados Unidos ha criticado «energicamente» el que Nehru pidiese una resolución de la Asamblea sobre la proclamación de una república soberana independiente. En primer lugar, porque está apoyada por el «mahatma» Gandhi, según las manifestaciones que hizo durante la visita a la India de la misión gubernamental británica. En segundo lugar, en vista de que una gran proporción de los soldados que integran el Ejército indio se «extrae de los Estados Unidos».

Las informaciones que se tienen de las últimas declaraciones de Nehru en Calcuta también indican que las noticias anteriores habían tergiversado sus palabras de Benarés. En Calcuta, Nehru ha dicho que la India necesitará

la mano amiga de la Gran Bretaña, pero no hizo referencia a ningún plazo perentorio para el establecimiento de la referida república independiente. Personas que estuvieron presentes durante las negociaciones celebradas con la misión gubernamental británica en este mismo año, califican la actitud actual de Nehru y de Jinnah como «táctica violenta», encaminada a espolear a sus respectivos partidos en la carrera por el prestigio político, en la que Nehru parece haber perdido parte de su anterior y apreciable ganancia. De fuente indiscutible se dice también que tanto Nehru como Jinnah rechazaron, efectivamente, en aquella ocasión la oferta británica de retirar las fuerzas. Dice el informante que el mariscal Montgomery, en conferencia con el mariscal sir Claude Auchinleck y con los jefes indios, escuchó pacientemente tanto los puntos de vista de Jinnah como los de Nehru, y luego exclamó: «Señores, no he venido a escuchar sus disputas... Si quieren ustedes que retire una gran proporción de fuerzas británicas, estoy dispuesto a hacerlo. Tanto Jinnah como Nehru dijeron rotundamente que esto no era deseable».

«Altavoz de Juventud» es el único diario hablado dedicado enteramente a destacar los temas que interesan a las juventudes en todos los sectores de la opinión. En «Altavoz de la Juventud», que emite Radio S. E. U. en onda corta de 42'25 metros, colaboran las mejores firmas de la nueva generación.

LISBOA

EL GRAN AEROPUERTO DE PORTELA DE SACAVEM REGISTRO EXTRAORDINARIA ACTIVIDAD EN 1946

Por él desfilaron centenares de personajes de todas clases y las mercancías más raras

LISBOA, 18. (Crónica de nuestro corresponsal ADOLFO LIZON):

1946 ha sido un año de extraordinaria actividad en el aeropuerto lisboeta de Portela de Sacavem. Millares de kilos de carga; millares de paquetes postales; millares de pasajeros. Y entre éstos, personalidades de alto fuste: el mariscal finlandés Mannerheim, los duques de Braganza, los príncipes Guillermo y Bertil, de Suecia; reina Victoria, de España; príncipe Carlos, regente de Bélgica; condes de París; pretendientes al trono de Francia; infante don Juan y doña María de las Mercedes; arzobispo de Cardiff; el desdichado sir Samuel Hoare, lord Templewood; rey Humberto II de Italia y reina María José; reina madre, de Bélgica; actores de cinema Hans Albers, Walter Slezak y Monty Banks; sir Wilfrid Eady, ministro de Economía de la Gran Bretaña; lord Gramborne; subdirector del ministerio de Negocios Extranjeros, de Finlandia; marqués de Linlithgow, antiguo gobernador y virrey de la India; ministro de Finanzas, de la Arabia Saudita; almirante Hewitt, jefe de la decacava escuadra norteamericana; los periodistas Knickerbecker, Randolph Churchill y Karl von Wiegand; Archibald van Acker, primer ministro del Gobierno belga; James Doolittle, autor del primer bombardeo aéreo de Tokio; profesor Alexander Flemming, inventor de la penicilina; maharaja Chootandepur, que murió en Lisboa; el famoso torero español, Manolete; archiduque Otto de Habsburgo; Watterson, ministro de Desarrollo económico y minas de África del Sur; coronel Lima, Brainer, jefe de las fuerzas expedicionarias brasileñas en Italia; cardenal Spellman; sin contar ya misiones culturales españolas, niños belgas huérfanos de guerra, periodistas españoles y de otras nacionalidades, oficiales del Ejército norteamericano, embajadores, políticos y deportistas.

Millares de sangüüctas fueron enviadas por vía aérea a los laboratorios americanos; gallos y gallinas a Inglaterra; filigranas portuguesas en oro y relojes suizos al Brasil; bordados de Madeira para Bélgica.

El aeropuerto lisboeta recibió millones de ampollas de penicilina; sangre en plásmas; medicamentos de toda especie; cincuenta mil huevos de trucha para incubación en los lagos del Norte de Palestina; vitaminas para el rey de la Arabia Saudita; piñas para la reina de Inglaterra; cereza para Río de Janeiro; agua de Fátima para un enfermo brasileño... Ni un solo accidente de aterrizaje o despegue sobre la

PATRIA

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.M.

EL ULOIDE

MICKEY ROONEY

es un caso excepcional entre los actores infantiles

En los últimos diez años ha hecho cerca de medio centenar de películas de largo metraje

En Estados Unidos su nombre ha sido y es la máxima atracción de taquilla de todos los tiempos

Se ha dicho muchas veces que la gloria cinematográfica es efímera; por cada Greta Garbo o por cada Charlie Chaplin perdurables en gracia a su genialidad, centenares de prestigios se apagan con tanta rapidez como se encendieron. Pero más fugaz que ninguno es el esplendor de los astros infantiles; el espectador se pregunta a menudo sobre el destino de niños y niñas que alcanzaron la fama por su asombrosa precocidad, que desaparecieron de la circulación apenas cruzaron la línea invisible que separa la infancia de la adolescencia.



MICKEY ROONEY

Un ejemplo típico es el de la antigua «Pandilla», de Hal Roach. El famoso productor norteamericano formó, allá por los últimos tiempos, del cine mudo, una compañía de precoces actorcitos para impresionar cintas cómicas de corta metraje. Era condición indispensable, para pertenecer a la «Pandilla», no haber cumplido aún los diez años de edad; pero al requerimiento del cineasta surgieron miles de aspirantes de todos los rincones del país. La selección fue tan difícil como acertada; Hal Roach reunió un grupo de chiquillos que hicieron las delicias del público; estaban entre ellos el inefable gordito Joe Cobb, el gracioso negro Farina, la presumida Mary Kornman...

Conforme pasaba el tiempo y crecían los pequeños artistas, se hizo imprescindible su paulatina sustitución. Hal Roach, fiel al mandato del público, patrocinaba una compañía de niños, pero no de muchachos; lo que en chiquillos de seis u ocho años resultaba deliciosamente cómico, en mozambetes de once o quince perdía su mayor vigencia hilarante. A los diez años de formada la primera «Pandilla» de Hal Roach, cada uno de sus miembros había sido reemplazado varias veces; hubo, por ejemplo, muchos gorditos después de Joe Cobb. El último, que a todos los ganó en nominación, fue Spanky McFarlane, dotado de excelentes disposiciones para la labor ante la cámara. Pero tampoco hoy Spanky McFarlane hace películas; probablemente estará en un colegio, preparándose para otras actividades. Es posible que se haga abogado, o médico, o ingeniero, o funcionario del Estado, o comerciante; pues también son ahora abogados, médicos, ingenieros, funcionarios del Estado o comerciantes muchos niños famosísimos hace quince años.

El caso de Mickey Rooney es excepcional. A los diez años de formada la primera «Pandilla» de Hal Roach, cada uno de sus miembros había sido reemplazado varias veces; hubo, por ejemplo, muchos gorditos después de Joe Cobb. El último, que a todos los ganó en nominación, fue Spanky McFarlane, dotado de excelentes disposiciones para la labor ante la cámara. Pero tampoco hoy Spanky McFarlane hace películas; probablemente estará en un colegio, preparándose para otras actividades. Es posible que se haga abogado, o médico, o ingeniero, o funcionario del Estado, o comerciante; pues también son ahora abogados, médicos, ingenieros, funcionarios del Estado o comerciantes muchos niños famosísimos hace quince años.

Un cuerpo especial de instructoras adiestradas a los mutilados yanquis en el manejo de los automóviles

WASHINGTON, 19. —La Cruz Roja norteamericana ha anunciado la creación de un Cuerpo de instructoras automovilistas para adiestrar a los mutilados de guerra en el manejo de los autos, a pesar de sus defectos físicos. El Cuerpo está formado por treinta experimentadas conductoras. Con este motivo se recuerda que el Congreso de los Estados Unidos ha aprobado un proyecto de ley, hace algún tiempo, por virtud del cual se concede gratuitamente un automóvil a todo veterano de la segunda guerra mundial que haya sufrido una amputación. —(EFE)

Palabras Cruzadas

Por Pitopé

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

HORIZONTALES. — 1: Impacientado. 2: Una de las divinidades del Olimpo. Nombre gallico de Irlanda. 3: Bebida hecha con aguardiente, limón y azúcar. Sacerdote del rito griego. 4: Vocales del «loa». Adverbio, invertido, voz usada para ahuyentar animales. 5: Dios del hogar. 6: Ganga. 7: Recoser, dar puntos a la ropa que lo necesita. 8: Amarras. Conoce. 9: Undécimo mes del año civil hebreo. Al revés, antistético. Tratamiento (abreviado). 10: Sepulcro. 11: Bandeja. Frotamiento. 12: Palo de la baraja. Agarrar.

VERTICALES. — 1: Retribuye. Repetido, necio. 2: Conjunción latina que significa «por tanto». Poner precio a las cosas. 3: Espueta sin asas. Acometimiento repentino que se hace al enemigo. 4: Pro-nombre demostrativo. Período de tiempo. Cuadrado. 5: Danza húngara de movimiento muy vivo. Juego. 6: Río europeo. Figura de relieve en piedra preciosa. 7: Capital de un país europeo. Consonante triplicada. 8: Inculpa. Población filipina en la isla de Luzón. Altar. 9: Instrumento músico. Acciones gallardas y notables. 10: Número. Renuevo que empieza a desarrollarse. 11: Nombre que daban los egipcios al sol. Preparación.

Solución al último crucigrama

HORIZONTALES.—1: Cas. Gas. 2: Irum. Digo. 3: Set. C. Bus. 4: Sintra. 5: Liria. 6: Bertol. 7: Paz. A. Tal. 8: Ajar. Java. 9: Fas. Ras.

VERTICALES. — 1: S. L. C. Par. 2: Ares. Baja. 3: Sutilizas. 4: N. Hir. R. 5: Carta. 6: D. TIO. J. 7: Gibraltar. 8: Agua. Java. 9: Sos. Las.

DEPORTES

El domingo no se jugará ningún partido de segunda y tercera categorías

El delegado del C. D. Albaicín, suspendido por un mes en sus funciones

Otros acuerdos del Comité local de competición

Anoche se celebró en los locales de la Delegación granadina de la Federación Sur de Fútbol, la reunión semanal del Comité de competición de los campeonatos locales de segunda y tercera categorías, estudiándose diversos asuntos de gran interés para los equipos modestos.

Con relación a los partidos ya celebrados y cuyas protestas formularon en su día los conjuntos del S. E. U. y de la Cultural Deportiva, se acordó en lo referente a los encuentros darlos por jugados, con sus resultados respectivos. También se dio a conocer una comunicación del cole-

gio de árbitros granadino referente a los mismos y que ya publicamos ayer.

PARTIDO NUMANCIA-ALBAICIN

A la vista de los informes formulados por el juez de la contienda, señor Morón, y al presentado por el conjunto del Numancia C. de F., sobre los diversos incidentes registrados a lo largo del encuentro y a su terminación, se acordó sancionar al delegado del C. D. Albaicín con la retirada de la licencia para presentar equipo durante un mes, por no haber sabido

(Pasa a la página segunda,

DIAR...
Año XI...
ES...
MU...
Y...
LE...
El se...
Bress...
EE. UU...
de su...
Arge...
un r...
econ...
WASH...
dicano...
regresar...
ha man...
uno par...
normas...
sionó c...
legisla...
N...
BUEN...
ciado...
Francia...
por el...
y el pr...
anda...
sada...
la cere...
Las...
del...
e...
a ne...
En ca...
quier...
co...
Las...
grupos...
de...
WASH...
de mil...
anuncian...
cualquie...
John L...
mineros...
trabajo...
han reh...
rencias...
después...
celebrad...
de la in...
reunión...
vería a...
uno y o...
W...
part...
mad...
tado...
corr...
tiem...
bajo...
L...
a H...
leg...
dola...
taci...
dola...
dien...
nos...
llon...